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Havířovský expres
Havířov vyčlenil na sport přes 36 milionů korun
V Havířově se konalo zasedání zastupitelstva. Jedním z důležitých bodů byly dotace pro sport. Město bude muset urychleně vyřešit i problém se střechou na zimním stadionu, přes kterou zatéká na ledovou plochu.
Úplně stejnou částku jako v minulém roce 36,5 milionu korun vyčlenil Havířov z rozpočtu na sportovní dotace. V prvním kole zastupitelé schválili rozdělení 33,5 milionu pro 72 sportovních klubů a spolků. Městský fotbalový klub, ale peníze nedostal.
Daniel Vachtarčík (HPH), náměstek primátora: “MFK Havířov prošel od ledna procesem, kdy nesplnili podmínky pro poskytnutí dotace, které jim sportovní komise, potažmo vedení města dalo. Naopak v minulém týdnu proběhla valná hromada spolku, kde došlo k personálním změnám ve výkonném výboru. A my bychom se rádi setkali s novým vedením a nechali si předložit střednědobou a dlouhodobou koncepci rozvoje a udržitelnosti jak spolku, tak vůbec fotbalu na území města, a proto jsme dotaci pro tento spolek odložili na dubnové zastupitelstvo.”
Zastupitelé také podpořili žádost o rozšíření účelu dotace pro ragbyový klub a Tennis Hill.
Daniel Vachtarčík (HPH), náměstek primátora: “Ragbyový klub získal pořadatelství mezistátního zápasu na kvalifikaci ME konference 1 mezi Českem a Lucemburskem. Utkání se bude konat 22. dubna. Věřím, že přijde velké množství diváků se podívat na tento krásný sport. Co se týká druhé akce, tak zapsaný spolek Tennis Hill Havířov získal pořadatelství A turnaje dospělých jak mužů tak žen. Je to jeden ze tří takto vrcholných turnajů konaných v zimním období v halách. Díky výstavbě dvou tenisových hal, které jsme jako město podpořili v minulém volebním období, tak máme v Havířově podmínky, kdy tenisté mají pět kurtů stejného typu, a proto se tady může tak velký turnaj pořádat.”
Město bude muset urychleně vyřešit také problém na zimním stadionu. Střecha je v havarijním stavu a kvůli zatékání se musel zrušit i hokejový zápas.
Jiří Matěj, ředitel SSRZ: “My v současné době jsme oslovili firmu, která nám provede základní rozbor toho, co s tou střechou je, nebo, co by se s ní dalo dělat. Zrovna tento týden tam jdeme fyzicky na střechu a zkusíme zjistit, co se s tím dá, či nedá dělat, ale určitě se budeme snažit střechu opravit, protože střecha je základ budovy. Chceme s tím něco provést.”
Špatný stav střechy ale není jediným problémem. Zimní stadion byl postaven v roce 1968.
Daniel Vachtarčík (HPH), náměstek primátora: “S tím souvisí problémy, které tato budova přináší. Proto probíhá letos studie na celkovou rekonstrukci stadionu a na základě toho, co z ní vyplyne, budeme hledat způsob, jak tento objekt rekonstruovat.” 
Celková oprava budovy bude finančně náročná a město se bude snažit získat na rekonstrukci dotaci.
Opoziční zastupitelé se také ptali, proč má dojít k navýšení finanční podpory pro výstavbu vítězného projektu participativního rozpočtu workoutového hřiště vedle minigolfu. 
Jiří Matěj, ředitel SSRZ: “Zásady participativního rozpočtu umožňují, že v případě navýšení cen materiálu atd., tak je možné navýšit o 25%, proto tady dneska zastupitelstvo projednávalo navýšení o 25% tak, aby když se bude dělat veřejná zakázka, teprve proběhne veřejná zakázka, tak aby případně ten paro projekt nebyl zrušen z důvodu toho, že na něj nebude dostatek financí. Jde jenom o to, že z důvodu nárůstu cen, kdy projektant znovu propočítal kolik by to asi mohlo stát, tak bylo požádáno o navýšení tady tohoto projektu.”
Workoutové hřiště by mělo být postaveno v letošním roce. Zastupitelé také prodloužili záměr finanční podpory pro TJ Slovan na výstavbu hřiště s umělou trávou. Slovan musí o dotaci žádat znova, jelikož Národní sportovní agentura v předchozím období nevypsala dotační titul.
Daniel Vachtarčík (HPH), náměstek primátora: “Tělovýchovná jednota musela podat novou žádost, jelikož se ceny stavebních prací změnily během dvou let, tak zastupitelstvo kromě prodloužení lhůty na realizaci na roky 2023-2024 schválilo i navýšení té částky, kdy pořád se jedná o 30% způsobilých výdajů na celý projekt s podmínkou, že 70% uhradí Národní sportovní agentura. TJ Slovan má podanou žádost a tento záměr je nutnou podmínkou pro schvalování v Národní sportovní agentuře."
---
Halové soutěže mladých hasičů se zúčastnilo na 700 dětí
Sbor dobrovolných hasičů uspořádal v hale Slavii již 33. ročník halové soutěže starších a mladších žáků. Účast byla opět rekordní. Domácímu družstvu se nejvíce dařilo v kategorii starších žáků, kde obsadili 12 místo.
V Havířově se konal další ročník největší halové soutěže mladých hasičů v Česku. Disciplíny v hale Slavii plnilo na 700 dětí. Soutěž je určena hasičům do patnácti let. 
Lukáš Jurok, starosta SDH Havířov: “Letos se účastníme 33. ročníku Halové pohárové soutěže mladých hasičů a zároveň 31. ročníku Neoficiálního mistrovství Čech, Moravy, Slezska a Slovenska. Máme tady 65 družstev celkem z obou kategorií mladších a starších žáků a čtyři družstva ze Slovenska. V republice už je hodně halových soutěží, ale furt si myslíme, že tato byla kdysi jako jediná v zimním období, byla první a myslím si, že to jméno má už hodně velké.”
Velké ambice měl i domácí Havířov.
Jana Urbancová, SDH Havířov: “Letos jsme nasadili čtyři družstva, konkrétně se jedná o dvě pětice mladších žáků a o dvě pětice starších žáků. Ti mladší žáci jsou začínajícími, protože je tam hodně maličkých, kteří jsou v kategorii přípravky. To znamená děti už třeba čtyřleté, pětileté. Ti jsou jakoby tým B a pak máme tým A, u kterého jsme trénovali více na výkon, protože věříme, že budou dobrými následníky té kategorie starších.”
Během covidu sborům napříč republikou ubyly děti. Situace už se ale pomalu zlepšuje. 
Jana Urbancová, SDH Havířov: “Ty děti si zvykly na volnější režim a bylo těžké je nastartovat na tu pravidelnost, fyzickou přípravu, na kterou nebyly během covidu zvyklé. Každopádně po tom covidu nám začaly chodit děti už od tří let a stalo se nám, že jsme měli celé družstvo přípravky. Měli jsme deset dětí, jedenáct dětí, které byly od 3 do 6 let a pro nás to znamenalo začít úplně od nuly.” 
Mladí hasiči soutěžili v uzlové štafetě, běžecké štafetě dvojic a v týmové štafetě 4X40 metrů, kdy o umístění rozhodovala doslova každá vteřina.
Kuba, SDH Havířov: “Dělal jsem štafetu dvojic a moc jsem se těšil.” Proč ses přihlásil k hasičům? Protože jsem chtěl být hasič hrozně moc. Na dnešek jsme hodně trénovali.”
Nikol, SDH Havířov: “Připravovali jsme se dlouho, máme za sebou uzle a myslím, že se nám povedly. Je to takové každoroční, takže se na to těšíme.”
anketa: “My jsme z Těrlicka Hradiště, připravovali jsme se hodně a děláme tady štafetu dvojic, uzle a čtyřikrát čtyřicet.”
anketa: “Já jak jsem byl malý, tak jsem strašně obdivoval hasiče.”
Mimo soutěž se v hale předvedly i děti z mateřské školy, které za své vystoupení sklidily velký potlesk.
anketa, děti MŠ Radniční: “My jsme z Radniční školky a dneska budeme soutěžit hasičskou soutěž, to znamená, že se staneme hasiči a po té hasičské soutěži, když budeme skvělí, tak pojedeme vlakem, nebo autobusem do muzea.”
První místo v kategorii mladších žáků nakonec získalo družstvo z Ostravy Heřmanic. V kategorii starších se pak nejvíce dařilo družstvu z obce Lukavice. Domácí Havířov obsadil 20 a 12 místo.
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